
    

 

 

 نام و نام خانوادگی:
........................... 

 به نام خدا

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان رامسر

 مهرگانپیش دبستان غیردولتی دبستان و 

0911-0011سال تحصیلی  

 ( مشخص کنید.× پاسخ صحیح را با گذاشتن علامت )  -الف

 یست؟ن 11است ولی مضرب  6کدام عدد مضرب  -1

 66د(                                   191ج(                                     09ب(                                51الف(      

 در چه مرتبه ای قرار دارد؟                                                  5اگر                    را به صورت اعشاری بنویسیم، رقم  –1

 مالف( یکان                             ب( دهم                                    ج( صدم                               د( هزار    

 در الگوی مقابل بیستمین عدد کدام است؟                                                                                    -6

 59د(                                   61ج(                                        69ب(                                15الف(       

 برای جمع دو کسر             و                 کدام مخرج مناسب تر است؟ -5

 59د(                                    19ج(                                        69ب(                               59الف(        

 ب( درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.

 +  هر دو عدد صحیح هستند.                     درست                    نادرست 10و      - 11عددهای   –1

 است.                                  درست                    نادرست 1ساده شده کسر                        برابر  -1

 از          کوچک تر است.                                          درست                    نادرست  1کسر           -6

 است.                            درست                    نادرست 64519برابر  94651×  19حاصل ضرب  -5

 

 ج( جاهای خالی را پر کنید.

 همه اعداد صحیح منفی، از  ....................  کوچک تر هستند. -1

 برابر   ......................... است. 946×  945پاسخ ضرب  -1

 در تقسیم اعداد هرگاه مقسوم و مقسوم علیه را در عددی ضرب کنیم ......................  -6

 تغییری نمی کند اما باقی مانده در همان عدد ........................ می شود.
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 هـ ( به سوالات زیر پاسخ کامل دهید.

 در الگوی زیر شکل پانزدهم از چند مربع تشکیل شده است. -1

 جدول زیر را کامل کنید.

   

 

 

 

 ( مقایسه کنید.1

    141          9400                2-           21-                    6419          6491               

 

 با استفاده از کارت های           و            و          و          و           و -6

 بخش پذیر باشد. 0و  1الف( عددی چهاررقمی بنویسید که بر 

 بخش پذیر باشد. 6ب( عددی سه رقمی بنویسید که بر 
 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. )ساده شود( -5

 

 

 

   

 
 

 حاصل تقسیم های زیر را تا دو رقم اعشار خارج قسمت به دست آورید و باقیمانده را مشخص کنید. -1

                                                               12         1141                                                                   146        1541 

 

 

 

قسمت تقسیم کرد و در یک قسمت آن جو و  6کشاورزی نیمی از زمین خود را گندم کاشته است. او نیم دیگر را به  -6

در قسمت دیگر یونجه کاشت. سپس قسمت سوم را هم نصف کرد و در یک قسمت آن سبزیجات کاشت. او چه کسـری 

 از زمین خود را سبزیجات کاشته است؟ )راهبرد رسم شکل(

 شماره شکل 

 تعداد مربع 

 رابطه 
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 ( اعداد زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.  2

                                                                                                                                                941   
 

 

 است. اندازه یک ضلع آن چقدر است؟ 1146( محیط یک مثلث متساوی الاضلاع برابر 5

 

 
 

 ( برای تقسیم زیر یک شکل رسم کنید و جواب تقسیم را به دست آورید.0
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